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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Курс орієнтований на здобуття студентами знань з основ музикознавчих 

досліджень і їх практичне використання при підготовці наукових робіт та для подальшої 

наукової діяльності. Розширення інтелектуального потенціалу, спрямованість на логіку 

наукового процесу та творчі завдання щодо визначення й розробки теми майбутнього 

дослідження допоможуть студентам орієнтуватися у сучасних явищах художнього, 

мистецького та наукового життя, сприятимуть творчому розвитку майбутніх 

інтерпретаторів музичного мистецтва. «Основи музикознавчих досліджень» є важливою 

складовою частиною загальнотеоретичної підготовки студентів-музикознавців, які 

отримують освіту бакалаврів, і поряд з іншими музично-теоретичними і історичними 

дисциплінами, необхідний для професійної підготовки студентів, які будуть продовжувати 

навчання в магістратурі. Програму курсу побудовано відповідно до завдань, які 

висуваються сучасним етапом розвитку вищої мистецької освіти в Україні.  

Метою курсу є — ознайомлення з основами науково-дослідної роботи та логікою її 

проведення, специфікою методології музикознавчої діяльності, правилами оформлення 

наукових робіт в даній галузі. 

Основні завдання курсу, зумовлені досягненням мети: 

• Розуміння логіки наукової роботи в галузі музикознавства.  
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• Вміння аналізувати музикознавчу літературу з точки зору логіки наукової 

роботи і вербальної інтерпретації музичного твору. 

• Знання специфіки категорії «поняття» в музикознавстві. 

• Вміння сформулювати тему, мету, об’єкт і предмет музикознавчої роботи. 

• Вміння проаналізувати (створити) необхідну класифікацію понять. 

• Вміння відповідно оформити наукову роботу. 

Об’єктом курсу є основи науково-дослідної роботи. 

Предмет курсу — логіка наукової роботи, її основна мета і кінцевий результат. 

 

Структура навчальної дисципліни в обсязі одного семестру складається з одного модуля  

«Основи музикознавчої діяльності» та двох змістових модулів (1. «Початкові етапи 

музикознавчої діяльності», 2. «Основні процеси музикознавчої діяльності». 

Курс побудований на чергуванні лекційних та семінарських занять. На лекціях 

викладаються основні теоретичні положення та окреслюється алгоритм науково-

дослідницької діяльності. Семінарські заняття передбачають закріплення знань за планом 

курсу, включають опанування наукових текстів в різних жанрах та формах музикознавчих 

робіт та доповнюються наочними прикладами роботи із текстами у програмі «Microsoft 

Word». Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку. 

 

Перелік тем: 
Тема 1. Методологічні аспекти наукової діяльності. 

Семінар. Особливості методології музикознавства. 

Тема 2. Проблемна ситуація та методи її визначення. 

Тема 3. Наукова проблема. 

Семінар. Специфіка категоріального апарату в музикознавстві. 

Тема 4. Мета та завдання дослідження. 

Семінар. Взаємообумовленість мети і завдань в науковій роботі. 

Тема 5. Об’єкт та аспект дослідження. 

Семінар. Специфіка визначення об’єкту і предмету. 

Тема 6. Принципи формулювання теми. 

Семінар. Особливості методології наукового дослідження і початкові етапи наукової 

роботи. 

Тема 7. Робота з матеріалом. 

Семінар. Два типи матеріалу у роботі музикознавця. 

Тема 8. Два типи фактології. 

Семінар. Пошук матеріалів з теми дослідження. Робота в бібліотеці. Правила 

оформлення бібліографії. 

Тема 9. Класифікація та її роль у дослідженні. 

Семінар. Раціональна організація праці та оптимізація наукового дослідження. 

Тема 10. Теорія як кінцевий етап наукового дослідження 

Семінар. Специфіка наукової роботи музикознавця 

 

ФОРМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

Лекції, семінарські заняття, практичні заняття. 

 

 

 

 

 



НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 

 

Усі заняття проводяться у на платформі Zoom. Усі необхідні для вивчення 

навчальної дисципліни основні та додаткові матеріали надсилаються персонально 

електронною поштою, Viber. 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Участь у семінарських заняттях, обговорення проблемних питань, тестування, 

написання практичних робіт. 
Підсумкове оцінювання результатів навчальної діяльності студентів проводиться на 

диференційованому заліку за стобальною шкалою. 

 

Система оцінювання 

 

№ з/п Контрольний захід оцінювання 
Всього 

% 

1. Участь у обговореннях та семінарах 10 

2. Виконання письмових завдань 30 

3. Відвідування лекцій 10 

4. Залік 50 

 Разом 100 

 

Критерії оцінювання 

 

«Відмінно» A (90-100): знання матеріалу – 100%, вивчення всіх першоджерел, 

повний аналіз теоретичної літератури. 

«Добре» – B (82-89): знання матеріалу – 70%, достатньо добре вивчення 

першоджерел, досить повний аналіз теоретичної літератури. 

«Добре» – С (74-81): знання матеріалу – 60%, розкриває основний зміст 

теоретичного матеріалу відповідно до завдання; розуміє зміст вивчених понять, проте не 

завжди точно їх використовує; 

«Задовільно» – D (64-73): знання матеріалу – 50%, задовільне вивчення 

першоджерел, частково проаналізована теоретична література. 

«Задовільно» – E (60-63): знання матеріалу – 40%, не завжди повно і правильно 

відповідає на поставлені питання; вирішує поставлені завдання фрагментарно; демонструє 

задовільний рівень знань; допускає досить численні суттєві помилки у вирішенні 

поставлених завдань. 

«Незадовільно» – FX (35-59): курс не засвоєний студентом, більшість першоджерел 

не вивчено, аналіз теоретичної літератури незадовільний. 

«Незадовільно» – F (1-34): студент демонструє незадовільний рівень знань, що 

межує з їх відсутністю; не розуміє сенсу запитань та поставлених завдань. 

 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна може викладатися для більшості студентів з особливими 

освітніми потребами. 
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